
1. 다음 중 옳지 않은 것은?
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2. 다음 중 옳지 않은 것은?
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3. 옳은 것을 모두 고르면?
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4. 다음을 만족하는 유리수 a, b의 곱 ab의 값은?
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5. 다음 보기 중 옳은 것을 모두 고르시오.

㉠ 2
√
2 =

√
8 ㉡ −2

√
7 = −

√
14

㉢

√
3

2
=

…
3

4
㉣

√
7

3
=

…
7

3

보기

답:

답:



6. 다음 중 수의 형태를
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x 는 a
√

b 의 꼴로, a
√

b 는
√

x 의 꼴로 바르게
나타낸 것을 모두 고르면?
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7. √
500 = a
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1800 = b

√
2 일 때,

√
ab 의 값을 구하여라.
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8. 다음 중 계산 결과가 옳지 않은 것은?
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9. 다음 중 그 값이 가장 큰 것은?
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10. √
0.008 = a

√
5 일 때, a 를 구하여라.
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13. 다음 보기의 수를
√
10a + b 꼴로 나타냈을 때, b가 같은 것을 모두

찾아라.
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14. √
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√
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√
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15. 다음 옳지 않은 것은?
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16. √
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23. 분모를 유리화한다고 할 때,
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27. 다음 식을 간단히 나타낸 것 중 틀린 것은?
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